VHCTPYKLMSA NO YCTAaHOBKE 3aLLUTbI

1.Pa3obpaTtb 3awmTy Ha COCTaBHbIE 3fIEMEHTDI.
2.3aKknagHble NnaHK1 yCTaHOBUTbL B Masbl HA CUMOBbIX
anemMeHTax noapamHuka v NpUKpPennUTb K HUM
nepeaHto danky 3awnThbl

bontamu m10x30.

3.3a4HI0K0 NMAaHKy NPUKPENUTL K Onope pasgaToyvyHou
KOpobku ¢ nomoLlbo nnaHkn n bonta M10x20.
4.0OcHOBaHMe 3aLnTbl NPUKPENNTb K YCTAHOBMEHHbLIM
petanam ontamm M 10x20

5.Bce To4kuM kpenneHus 3aTAaHyTb.

ApT. 34.05

BMW X5

roqg Bbin.: 2000-2003 ObbEM: 44
AKII

KoMmnnekTtywuwiue Kon-Bo

KomnnekrtvioLwmne Kon-Bo
Bont M 10x20 5w
Bont M 10x30 2 Wt
LLlanda M 10 - { wT
N 1 1WT

2 Wt

oy
-

[
&

\

[lononHuTenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

M10x20

&

M10x20

ALF eco

ABTOKOMNOHEHTbI U2 CTanM v anioMUuHNA




